
 

 

 

       勉強した日（  月  日） 

6 年 組 番名前        

めあて全体の量を、部分と部分の比で分けよう。 

 

 

 

 

 

 

   

       

       

 

 

 

 

とき方① 牛乳の量は、カフェオレ全体の    にあたるから 

      １４００×
２

７
＝    ｍＬ 

とき方② 牛乳の量をχｍＬとすると 

           × 

    ２ ： ７ ＝ χ ： １４００    χ＝２×２００＝     ｍＬ 

                   ×２００ 

      

練習問題① 480 枚のカードを、先生となんじぃのカードの枚数の比が５：３になる 

ように分けます。2人のカードの枚数は、それぞれ何枚ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

自己評価（ できた ・まあまあ ・できなかった） 

感想 

 

今日のパスワード 

カフェオレを１４００ｍＬ作ろうと思います。牛乳とコーヒーを２：５の割合で混ぜる

とき、牛乳は何ｍＬ必要ですか。 

説明 

 

 

                                   

答え 

先生    （        ） 

なんじぃ  （        ） 

「比と比の値⑦」 

ｍＬ 

コーヒー（５） 

χｍＬ 

 

牛乳（２） 

カフェオレ（  ） 

QRコード

 

船越 7023 

解説動画 


